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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Σε απάντηση της με αρ.  3476/18-2-2025 ερώτησης,  που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. κ. Βελόπουλο, με θέμα «Αιτήματα των εργαζομένων στα 
Κέντρα Υγείας Αμαρουσίου και Καλλιθέας»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ   
Το Κέντρο Υγείας Αμαρουσίου ανήκει στον 11ο Τ.Ο.Π.Φ.Υ, με περιοχή ευθύνης τον Δήμο 
Αμαρουσίου και Λυκόβρυσης - Πεύκης και πληθυσμό αναφοράς 102.828 (απογραφή 
2021).  
Ειδικότερα:   
Λειτουργεί σε ωράριο 07:00-22:00.  
Αποτελεί Κέντρο Υγείας Εμβολιασμού Covid-19, με λειτουργία τριών (3) Εμβολιαστικών 
Γραμμών, (1) ημέρα την εβδομάδα, κάθε Τρίτη και Πέμπτη και ώρες 08:00 – 15:00.  
Διενεργεί Κατ’ οίκον Εμβολιασμούς για Covid-19, έχοντας αναπτύξει (3) Κινητές Μονάδες 
Υγείας (ΚΟΜΥ).  
 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ   
Το Κέντρο Υγείας Καλλιθέας συστάθηκε στην αστική περιοχή των Δήμων Καλλιθέας -
Παλαιού Φαλήρου & Ν. Σμύρνης, στην Περιφερειακή ενότητα Νοτίου Τομέα  Αττικής (23ος 
ΤΟΠΦΥ). Ο πληθυσμός αναφοράς σύμφωνα με την απογραφή του 2021 είναι 235.332 
(97.616 Καλλιθέας, 64.863 Παλαιού Φαλήρου, 72.853 Νέας Σμύρνης).  
Ειδικότερα:  
Λειτουργεί σε ωράριο 07:00-22:00. 
Αποτελεί Κέντρο Υγείας Εμβολιασμού Covid-19, με λειτουργία τριών (3) Εμβολιαστικών 
Γραμμών, (1) ημέρα την εβδομάδα, κάθε Τρίτη και Πέμπτη και ώρες 08:00 – 15:00.  
Διενεργεί Κατ’  οίκον Εμβολιασμούς για Covid-19, έχοντας αναπτύξει (3) Κινητές Μονάδες 
Υγείας (ΚΟΜΥ).  
 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΚΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ: 
Στο πλαίσιο της ομαλής λειτουργίας και εφημέρευσης των Νοσοκομείων και των Μονάδων 
ΠΦΥ της 1ης ΥΠΕ, με στόχο την αντιμετώπιση των αναγκών του πληθυσμού, η 1η  ΥΠΕ 
προγραμματίζει και επικαιροποιεί μέτρα για την εφημεριακή λειτουργία των Μονάδων 
της.  
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Λαμβάνοντας υπόψη την αυξημένη προσέλευση των ασθενών στα Νοσοκομεία 
αρμοδιότητας 1ης ΥΠΕ, κρίθηκε αναγκαία η ενίσχυση της εφημεριακής λειτουργίας 
Μονάδων της 1ης ΥΠΕ Αττικής, προκειμένου για την αποσυμφόρηση των Τ.Ε.Π. των 
Νοσοκομείων και την αναβάθμιση των υπηρεσιών επείγουσας περίθαλψης στο σύνολο 
των δομών υγείας. 
 
Η 1η ΥΠΕ προέβη στη συγκέντρωση και αξιολόγηση δεδομένων σχετικά με τα Κ.Υ. τα οποία 
βρίσκονται σε πολυπληθείς περιοχές και έχουν αυξημένη προσέλευση συγκριτικά με άλλα. 
Με βάση τα ανωτέρω και με στόχο τη μείωση της ροής ασθενών στα Νοσοκομεία 
αρμοδιότητας 1ης ΥΠΕ Αττικής, υλοποιήθηκε η διεύρυνση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
υγείας των επειγόντων περιστατικών με την τροποποίηση ωραρίου λειτουργίας των  
Κέντρων Υγείας Αμαρουσίου, Καλλιθέας από τις 07:00 έως 22:00 Δευτέρα έως Παρασκευή. 
 
Βάσει της υπ΄αριθμ. 5414/07.02.2025 Απόφασης  της 1ης ΥΠΕ σχετικά με την τροποποίηση 
ωραρίου λειτουργίας των  Κέντρων Υγείας Αμαρουσίου, Καλλιθέας «…Αναφορικά με τη 
στελέχωση από Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό προσωπικό (για την υποστήριξη των 
εργαστηρίων) θα συμμετέχουν οι κλάδοι ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων/ΔΕ Βοηθών Ιατρών και 
Βιολογικών Εργαστηρίων, ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας/ΔΕ Χειριστών Ιατρικών Συσκευών, 
καθώς και Διοικητικό προσωπικό (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ). Το Ιατρικό Προσωπικό θα εργάζεται σε 
καθεστώς Μικτής Εφημέρευσης. Το λοιπό προσωπικό πλην Ιατρικού, θα εργάζεται σε 
βάρδιες, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις». 
 
Βάσει της υπ΄αριθμ. Γ3α/Γ.Π. 72061/2015 Εγκυκλίου  «….Σε κάθε περίπτωση επισημαίνεται 
ότι άπτεται των αρμοδιοτήτων του Διοικητή της οικείας ΥΠΕ να προσδιορίσει κατά 
περίπτωση το ωράριο λειτουργίας εκάστης μονάδας, λαμβάνοντας υπόψη τον συνολικό 
αριθμό του ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού που υπηρετεί στην Μονάδα, 
τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό αυτής και την βέλτιστη αξιοποίηση των εγκαταστάσεών της και 
σταδιακά να καθορίσει τις συγκεκριμένες Μονάδες Υγείας οι οποίες θα λειτουργούν και σε 
εικοσιτετράωρη βάση…» 
 
Σχετικά με τη στελέχωση των αναφερόμενων Κέντρων Υγείας, προκύπτουν τα κάτωθι: 
 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ Κ.Υ. ( Αμαρουσίου & Καλλιθέας) 
 
Κ.Υ. Αμαρουσίου 
Ιατρικό Προσωπικό ειδικότητας :  
Α. Ιατρικής Βιοπαθολογίας: Υπηρετούν συνολικά (2) άτομα σε σύνολο (1) οργανικής  
θέσης / ποσοστό κάλυψης (200%).  
Β. Ακτινολογίας: Υπηρετούν συνολικά (2) άτομα σε σύνολο (3) οργανικών θέσεων / 
ποσοστό κάλυψης (67%). 
 
Λοιπό Προσωπικό:  
Υπηρετούν συνολικά (4) άτομα ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, σε σύνολο (5) οργανικών 
θέσεων, ποσοστό κάλυψης (80%).  
Ουδείς υπηρετεί στον κλάδο ΔΕ Βοηθών Ιατρικών & Βιολογικών Εργαστηρίων, σε σύνολο 
(2) οργανικών θέσεων.  
Υπηρετούν συνολικά (2) άτομα ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινολογίας, σε σύνολο (3) οργανικών 
θέσεων, ποσοστό κάλυψης (67%).  
Υπηρετούν συνολικά (1) άτομο ΔΕ Βοηθών Χειριστών Εμφανιστών, σε σύνολο (2) 
οργανικών θέσεων ποσοστό κάλυψης (50%). 
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Κ.Υ. Καλλιθέας 
Ιατρικό Προσωπικό ειδικότητας: 
Α. Ιατρικής Βιοπαθολογίας: Υπηρετούν συνολικά (3) άτομα σε σύνολο (4) οργανικών 
θέσεων / ποσοστό κάλυψης (75%).  
Β. Ακτινολογίας: Υπηρετούν συνολικά (4) άτομα σε σύνολο (3) οργανικών θέσεων / 
ποσοστό κάλυψης (133%). 
 
Λοιπό Προσωπικό:  
Υπηρετούν συνολικά (5) άτομα ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, σε σύνολο (5) οργανικών 
θέσεων, ποσοστό κάλυψης (100%).  
Υπηρετούν συνολικά (2) άτομα ΔΕ Βοηθών Ιατρικών & Βιολογικών Εργαστηρίων, σε 
σύνολο (2) οργανικών θέσεων, ποσοστό κάλυψης (100%).  
Υπηρετούν συνολικά (3) άτομα ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινολογίας, σε σύνολο (4) οργανικών 
θέσεων, ποσοστό κάλυψης (133%).  
Υπηρετούν συνολικά (1) άτομο ΔΕ Βοηθών Χειριστών Εμφανιστών, σε σύνολο (3) 
οργανικών θέσεων, ποσοστό κάλυψης (33%).  
 

         ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
 
Ως προς την ενίσχυση των Κέντρων Υγείας Αμαρουσίου, Καλλιθέας, Λαυρίου, Αλεξάνδρας 
και Ραφήνας  σε ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό: 

 έχει εγκριθεί, με την ΚΥΑ με αρ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/34/3657/28-3-2025, η διαδικασία 
πρόσληψης εβδομήντα (70) ατόμων, νοσηλευτικού και λοιπού επικουρικού 
προσωπικού, πλην ιατρών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, διάρκειας 12 έως 24 μηνών, σε κέντρα υγείας αρμοδιότητας 1ης και 2ης 
ΥΠΕ, 

  έχει εγκριθεί, με την ΚΥΑ με αρ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/37/2988/8-4-2025, η διαδικασία 
πρόσληψης ογδόντα ενός (81) ατόμων, ιατρικού επικουρικού προσωπικού, με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 24 μηνών, σε 
κέντρα υγείας αρμοδιότητας 1ης και 2ης ΥΠΕ.  

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο  
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 

Η ΑΝΑΠΛ.  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΕΙΡΗΝΗ  ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 
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